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Керівникам місцевих органів управління у 
сфері  освіти територіальних громад 

Директорам закладів загальної середньої освіти  
обласного підпорядкування

Про реалізацію державної програми 
«Пакунок школяра»

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 03.10.2025                                 
№ 1/20805-25 про реалізацію державної програми «Пакунок школяра» 
нагадуємо, що Міністерство освіти і науки України листом від 05.09.2025                           
№ 1/18427-25 поінформовано щодо реалізації державної ініціативи «Пакунок 
школяра».

 Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється відповідно до 
Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 
2025 року № 809 (далі –  Порядок). Відповідно до пункту 7 Порядку, МОН 
засобами автоматизованого комплексу менеджменту подає, починаючи з 15 
липня, шляхом електронної інформаційної взаємодії список учнів перших 
класів та їх батьків або законних представників до Пенсійного фонду України.

Механізм зарахування дітей до закладів освіти визначено Порядком 
зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних 
закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим 
наказом МОН від 16.04.2018 р. № 367, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 05.05.2018 р. за № 564/32016, яким передбачено, що процес зарахування 
дитини до закладу освіти здійснюється з використанням програмно-апаратного 
комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 
менеджменту» (далі – АІКОМ). 

Поряд з цим зазначаємо, що відповідно до наказу МОН від 08.09.2025                           
№ 1233 «Про збір відомчої адміністративної звітності дошкільної, загальної 
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середньої та позашкільної освіти у 2025/2026 навчальному році», у межах 
щорічного збору даних передбачено внесення та актуалізацію інформації як у 
старій, так і в модернізованій версії АІКОМ.

Виходячи з викладеного звертаємо увагу на таке. Здійснено звірку та 
верифікацію первинних даних учнів перших класів, поданих закладами загальної 
середньої освіти (далі – ЗЗСО) до обох версій системи АІКОМ. 

За результатами аналізу виявлено низку невідповідностей у базі даних 
модернізованої системи АІКОМ щодо інформації, внесеної ЗЗСО, у частині 
некоректного створення уповноваженими ЗЗСО класів у паралелі перших класів, 
технічних помилок при формуванні ними мережі класів, помилкового 
зарахування дітей на паралель перших класів та ін. по Чернівецькій області 
станом на 06.10.2025 невідповідність по закладу загальної середньої освіти  - 
ВИЖНИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ ІМ. ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА ВИЖНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ВИЖНИЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Деталізована інформація по помилкових записах учнів перших класів 
наведена в онлайн таблиці за посиланням: https://lnk.ua/aVp9xdoND. 

Інформація за посиланням буде оновлюватись щодня, по мірі відстеження 
виправлень на стороні шкіл. Також необхідні дані передані до Пенсійного фонду 
України для блокування можливості витрачати кошти, через невідповідність 
отримувачів умовам Порядку.

Враховуючи викладене, просимо вжити невідкладних заходів щодо 
усунення допущених помилок у модернізованій системі АІКОМ по кожному 
закладу, забезпечити контроль за актуальністю і коректністю даних, провести 
роз’яснювальну роботу серед керівників ЗЗСО, а також забезпечити повторну 
перевірку даних після внесення змін до 7 жовтня включно.  
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